

Информация о мерах государственной поддержки

Грант «Агростартап» - подать заявку могут ИП, зарегистрированные в году подачи заявки и ЛПХ, которые должны будут зарегистрироваться в качестве ИП в течении 30 дней после определения ЛПХ победителем конкурса , софинансирование гранта 90% (средства гранта) на 10 % (собственные средства), размер гранта до 5 млн. рублей.

Грант на развитие семейных ферм – подать заявку могут ИП, КФХ, зарегистрированные и осуществляющее деятельность на сельской территории более 12 месяцев со дня его регистрации, софинансирование гранта 60% (средства гранта) на 40% (собственные средства), размер гранта до 30 млн. рублей.

Грант на поддержку сельскохозяйственных кооперативов – кооператив должен быть зарегистрирован и осуществлять деятельность более 12 месяцев со дня его регистрации, софинансирование гранта 60% (средства гранта) на 40% (собственные средства), размер гранта до 70 млн. рублей.

Грант «Агропрогресс» – заявитель является сельскохозяйственным товаропроизводителем, осуществляющим деятельность более 24 месяцев со дня его регистрации, не менее 70 % стоимости проекта должны быть обеспечены кредитными средствами.

За средства гранта можно приобрести сельскохозяйственную технику и специализированный автотранспорт, оборудование для производства, переработки и хранения сельскохозяйственной продукции, поголовье КРС и МРС, посадочный материал для закладки многолетних насаждений, приобрести, построить, отремонтировать или произвести модернизацию помещений.

Субсидия «Овощи открытого грунта» предоставляется гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», на стимулирование прироста производства сельскохозяйственной продукции.

Возмещению подлежит до 90 % фактически осуществленных сельскохозяйственными товаропроизводителями расходов по ставкам:

- овощи 5760,90 рублей на 1 тонну реализованной овощной продукции;
- картофеля 4594,24 рублей на 1 тонну реализованного картофеля.

Ставки ежегодно утверждаются правовым актом Министерства, исходя из доведенных лимитов бюджетных средств.

Субсидии предоставляются ЛПХ на возмещение части затрат на приобретение семян, посадочного материала, удобрений, средств химической защиты растений, а также инвентаря, инструментов и оборудования, используемых в рамках технологического процесса выращивания овощей открытого и закрытого грунта, а так же картофеля.

Субсидия «Овощи закрытого грунта» предоставляется гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», на стимулирование прироста производства сельскохозяйственной продукции.

Субсидии предоставляются ЛПХ на возмещение части затрат на постройку или покупку теплицы. Возмещению подлежит 50 % фактически осуществленных сельскохозяйственными товаропроизводителями расходов.

Информация о действующих мерах поддержки размещена на сайте belapk.ru # деятельность # развитие сельских территорий # грантовая поддержка.